2= Insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL

IN 2075 Stot do tenisa inSPORTIine
OUTDOOR 100




SPIS TRESCI



MONTAZ

KROK 1:

Straight Supporting Plate Straight Supporting Plate

Screw M8x12 * l{ l’{/ !» @

Screw M8x55 3 2y o
— =N\ Screw M8x12
Hand-Operated Screw "' \{
Screw M8x55

KROK 2:

Screw M8x20

Zt6z podwozie zgodnie ze zdjeciem.
KROK 3:

Odwroc¢ podwozie.
KROK 4:

Pot6z podwozie blatem do dotu i upewnij sig, ze 8 szt podpory pasuje do 8 szt otwordw na $ruby.



KROK 5:

Hand-Operated Screw

Screw M8x1

KROK 6:

Prosze obrécic stot jak na zdjeciu. Jesli okaze sie, ze blat nie jest na standardowym poziomie, mozna
wyregulowaé wysokos¢ prostych ptyt nosnych za pomocg 4 szt recznych srub.

KROK 7:

outdoor post and net *
post and net < @

screw M8x40

KROK 8:




